
 

 

УКРАЇНА 

ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ІХ сесія VIIІ скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
                                                        

від 12 липня  2021 року                                                             смт Високий 

 

Про затвердження програми                
«Про забезпечення пожежної, 
техногенної безпеки та цивільного 
захисту Височанської селищної ради на 
2021-2026 роки» 

 

Відповідно до статей 26, 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А : 
 

1. Затвердити програму «Про забезпечення пожежної, техногенної 
безпеки та цивільного захисту Височанської селищної ради на 2021-2026 

роки» (додається).  
2.  Головному бухгалтеру Височанської селищної ради Наконечник 

Ю.А. забезпечити фінансування програми з урахуванням можливостей 
бюджету Височанської селищної ради. 

3.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 
комісію з питань комунальної власності, житлово-комунального 
господарства, благоустрою,  цивільного захисту (Мамон Ю.М.) 

 

 

Селищний голова                                  Олександр МОРОЗ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення ІХ сесії Височанської 
селищної ради VІІІ скликання  
від 12 липня   2021 року 
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ПАСПОРТ 

Програми забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного 
захисту Височанської селищної ради на 2021-2026 роки 

 

 

 

 

1. Ініціатор розроблення Програми – Височанська селищна рада. 
 

2. Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої 
влади про розроблення Програми -  Кодекс цивільного захисту України із 
змінами, внесеними згідно із Законами № 224 - VII від 14.05.2013, № 353 – 

VII від 20.06.2013. 
 

3. Розробник Програми – Височанська селищна рада. 
 

4. Відповідальний виконавець Програми – Височанська селищна 

рада. 
 

5. Учасники Програми – Височанська селищна рада, підприємства, 
установи та організації. 

 

6. Термін реалізації Програми – 2021-2026 роки. 
 

7. Фінансування заходів Програми – за рахунок бюджету 
Височанської селищної ради, коштів підприємств, установ та організації. 

 

8. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації 
заходів Програми, усього становить  15800  тис. грн. 
В тому числі по роках:             

2021 рік –    300      тис.грн. 
2022 рік –    10300  тис.грн. 
2023 рік –    4300    тис.грн.  
2024 рік –    300      тис.грн. 
2025 рік –    300      тис.грн. 
2026 рік –    300      тис.грн. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Вступ 

 Програма забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного 
захисту Височанської селищної ради на 2021-2026 (надалі - Програма) 
розроблена на основі реалізації завдань визначених: 
 Кодексом цивільного захисту України; 
 Постановою Кабінету Міністрів України від 26.01.2015 р. № 18 «Про 

Державну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій»; 

 Положенням про єдину державну систему цивільного захисту, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 р. 
№ 11; 

 Типовим положенням про функціональну і територіальну підсистеми 
єдиної державної системи цивільного захисту, затвердженим постановою 
Кабінету Міністрів України від 11.03.2015 р. № 101; 

 Типовим положенням про регіональну та місцеву комісію з питань 
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, затвердженим 
постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 р. № 409; 

 Порядком проведення евакуації у разі загрози виникнення або 
виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 
30.10.2013 р. № 841; 

 Методичними рекомендаціями щодо планування та порядку проведення 
евакуації населення, затвердженими Наказом Міністерства надзвичайних 
ситуацій від 06.09.2004 № 44; 

 Порядком здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 
р. № 444; 

 Порядком підготовки до дій за призначенням органів управління та сил 
цивільного захисту, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 
України від 26.06. 2013 р. № 443; 

 Вимогами з питань використання та обліку фонду захисних споруд 
цивільного захисту, затвердженими наказом Міністерства внутрішніх 
справ України від 09 липня 2018 року № 579;  

 Табелем термінових та строкових донесень з питань цивільного захисту, 
затвердженим наказом Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій від 11.10.2014 р. № 578; 

 Переліком суб’єктів господарювання, галузей та окремих територій, які 
підлягають постійному та обов’язковому аварійно-рятувальному 
обслуговуванню на договірній основі, затвердженим постановою 
Кабінету Міністрів України від 26.10.2016 № 763;  

 Планом реагування на надзвичайні ситуації державного рівня, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14.03.2018 р. 
№ 223; 

 Бюджетним кодексом України від 17.11.2016 р. № 1759-VIII; 

 Положенням про організацію оповіщення про загрозу виникнення або 
виникнення надзвичайних ситуацій та зв’язку у сфері цивільного захисту, 



 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27.09.2017 
року № 733. 
 

 

1. Загальна частина 

Безпека людини, її життя і здоров’я визнані Конституцією України 
найвищими соціальними цінностями. Кожний громадянин України має 
конституційне право на безпечне для життя і здоров’я довкілля. Забезпечення 
захисту населення, об’єктів економіки і національного надбання від 
негативних наслідків надзвичайних ситуацій залишається невід’ємною 
частиною державної політики національної безпеки та однією з 
найважливіших функцій  місцевих державних адміністрацій та органів 
місцевого самоврядування. 

Розробці цієї Програми передував аналіз таких напрямків: розвитку 
пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту, запобігання і 
реагування на надзвичайні ситуації, здійснення аварійно-рятувального 
обслуговування тощо. 

На основі проведеного аналізу висвітлені проблемні питання та 
недоліки, які можуть бути розв’язані за участю місцевого самоврядування, 
підприємств, установ та організацій всіх форм власності, виходячи із наявних 
матеріально-технічних, трудових ресурсів та фінансових можливостей. 

Програма являє собою узгоджений за ресурсами, виконавцями і 
термінами реалізації комплекс заходів, виконання яких передбачається з 
таким ступенем деталізації, який вважається доцільним з урахуванням 
пріоритетних напрямів розвитку і спрямованих на створення правових, 
фінансових, економічних, організаційно-господарських та інших умов 
розвитку системи забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного 
захисту, запобігання і реагування на надзвичайні ситуації на території 
Височанської селищної ради. 

На території Височанської селищної ради щороку виникають пожежі, 
внаслідок яких завдається суттєвий матеріальний збиток. 

Пожежно-рятувальні підрозділи Головного управління ДСНС України 
у Харківській області постійно приймають участь у гасінні пожеж, які 
трапляються на території Височанської селищної ради. Інформація за 
виїздами наведена в таблиці. 

За 2015-2020 роки на території Височанської селищної ради сталося 
419 пожеж. 

2015 2016 2017 2018 2019 2020 Всього 

67 56 81 66 53 96 419 

 

Основними причинами виникнення пожеж є необережне поводження з 
вогнем, що складає 77,3 % від загальної кількості пожеж. 

Пожежі, що виникли від порушення правил монтажу і експлуатації 
електрообладнання становлять 15 % від загальної кількості пожеж, пожежі 
від порушення правил монтажу та експлуатації приладів опалення – 7,6 %. 

Пожежі на території житлового сектора становили 32 % від загальної 
кількості пожеж. 



Згідно Концепції реформування місцевого самоврядування та 
територіальної організації влади в Україні, затвердженої Розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 01.04.2014 року № 333-р до основних 
повноважень органів місцевого самоврядування базового рівня (місцевих 
рад) віднесено забезпечення гасіння пожеж. 

В теперішній час в населених пунктах Височанської селищної ради 

взагалі відсутні пожежні депо. Відповідно до вимог статті 62 Кодексу 
цивільного захисту України у селах та селищах, де немає пожежно-

рятувальних підрозділів, сільські та селищні ради за погодженням з 
центральним органом виконавчої влади, який забезпечує формування та 
реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, утворюють 
пожежно-рятувальні підрозділи для забезпечення місцевої пожежної 
охорони.  

Згідно таблиці 15.1 ДБН Б.2.2-12:2018 нормативний показник кількості 
пожежних машин складає 1 авто на 5000 жителів. На території Височанської 
селищної ради налічується близько 9762 тисяч мешканців, тобто виходячи з 
норм необхідно 2 пожежних автомобілів (автоцистерн або авто насосів 
(включаючи резервні). Крім цього згідно таблиці 15.12 ДБН Б.2.2-12:2018 

розрахункова кількість спеціальних пожежних машин для населених пунктів 
з населенням до 50 тис. чоловік (за наявності житлових будинків 4 поверхи і 
вище) встановлена на рівні 1 спецавтомобіля (автодрабини або 
автопідйомника). Відповідно для забезпечення виконання вимог будівельних 
норм в смт. Покотилівка крім пожежних автоцистерн необхідний ще один 
спецавтомобіль (автодрабина або автопідйомник).  

Пожежно-рятувальні підрозділи (частини) відповідно до ДБН Б.2.2-

12:2018 розміщуються: 
- із розрахунку району виїзду пожежно-рятувального підрозділу не 

більше ніж 3 км у функціональних зонах населених пунктів згідно вимог 
розділу 5, по дорогах загального користування для міст та селищ; 

- 4 – км – для підприємств з виробництвами категорій А, Б, В, що 
займають менше ніж 50% площі забудови, а також підприємств з 
виробництвами категорій Г та Д або із розрахунку прибуття пожежно-

рятувальних підрозділів до місця виклику за час, що не перевищує: для 
територій міст та селищ міського типу – 10 хвилин; для сільських населених 
пунктів та за межами населених пунктів – 20 хвилин. 

Питання будівництва пожежного депо в с. Бабаї Височанської 
селищної ради, укомплектування його штату, здійснення технічного 
оснащення та придбання нових автомобілів, сучасного обладнання та засобів 
пожежогасіння у відповідності до вимог ДБН Б.2.2-12:2018 передбачено 
розробленою та погодженою містобудівною документацією (детальними 
планами) Височанської селищної ради та Стратегією розвитку Харківської 
області на 2021-2027 роки. 

За останні роки на території Височанської селищної ради були випадки 
виявлення вибухонебезпечних предметів (боєприпасів часів Другої світової 
війни), що створює загрозу виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних із 
вибухами. Інформація за кількістю випадків виявлення та знешкодження 
вибухонебезпечних предметів на території Височанської селищної ради 

наведена у таблиці. 



 

 

Роки 2015 2016 2017 2018 2019 2020 Всього 

Знешкодження 
ВНП 

64 7 32 13 37 17 170 

 

Викликає занепокоєння забезпеченість джерелами протипожежного 
водопостачання об’єктів, що входять до сфери управління Височанської 
селищної ради, а саме джерел, які розташовані на території чи поблизу 
закладів культури, освіти, адміністративних та медичних закладів 
Відсутність або несправність джерел зовнішнього протипожежного 
водопостачання унеможливлюють ефективність гасіння пожеж пожежно-

рятувальними підрозділами. Недостатність справних джерел 
протипожежного водопостачання призводить до того, що переважна 
кількість значних пожеж ліквідовується із залученням додаткових сил та 
засобів, що збільшує масштаби пожеж, час та фінансові витрати на їх 
ліквідацію.  

Загальна протяжність водопровідних мереж Височанської селищної 
ради становить близько 244 км, що передбачає наявність на водомережах 
більше 814 вуличних пожежних гідрантів. На обліку в Височанській 
селищній раді перебуває 32 пожежних гідранти, з них справні лише 19. Дві 
водонапірні вежі, за адресами: сел. Бабаї, вул. Шевченка та вул. 
Кооперативна, не пристосовані для забору води пожежною технікою. 

Природні водоймища, які знаходяться на території Височанської 
селищної ради можна використовувати для забору води пожежними 
автомобілями, але вони до теперішнього часу не обладнані пожежними 
пірсами. 

Матеріально-технічна база пожежно-рятувальних підрозділів ДСНС 
України, які в теперішній час здійснюють гасіння пожеж на території 
Височанської селищної ради потребує вдосконалення. Зостається 
проблемним питання забезпечення цих підрозділів пальним для своєчасного 
виїзду на гасіння пожеж. 

Завдяки оперативній роботі пожежно-рятувальних підрозділів   на 
протязі літнього сезону не було допущено розповсюдження виникаючих 
локальних пожеж. 

На території Височанської селищної ради функціонують лише об’єктові 
системи оповіщення та інформування населення про надзвичайні ситуації, 
але вказаними системами обладнані не всі об’єкти, що передбачені 
законодавством. Відповідно до Положення про організацію оповіщення про 
загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв`язку у сфері 
цивільного захисту, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 
27 вересня 2017 року № 733, на території Височанської селищної ради мають 
бути обладнані наступні системи оповіщення: 

- місцева автоматизована система централізованого оповіщення – для 
оповіщення осіб керівного складу Височанської селищної ради та населення, 
а також підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності; 



- локальні системи оповіщення - функціонують на об`єктах підвищеної 
небезпеки, зона ураження від яких у разі виникнення на них надзвичайної 
ситуації досягає заселених територій або інших підприємств, установ і 
організацій; 

- об`єктові системи оповіщення - створюються і функціонують на 
об`єктах підвищеної небезпеки, об`єктах з масовим перебуванням людей, в                                                      
інтернатних закладах, закладах охорони здоров`я, які мають ліжковий  фонд, 
пенітенціарних установах, на підприємствах, в установах і організаціях 
Українського товариства сліпих та Українського товариства глухонімих, на 
інших підприємствах, в установах і організаціях, що надають послуги особам 
з інвалідністю та малобільним групам населення, визначених місцевими 
органами влади, або за місцем роботи зазначених  осіб, на промислових 
підприємствах, вузлових залізничних станціях, на яких зона можливого 
ураження у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій 
не поширюється за їх територію; 

- спеціальні системи оповіщення - створюються і функціонують на 
магістральних продуктопроводах. 

Органи управління цивільного захисту Височанської селищної ради 

перебувають на етапі створення. Вони повинні стати складовою частиною 
єдиної державної системи (ЄДС) запобігання і реагування на надзвичайні 
ситуації техногенного та природного характеру.  

Основними причинами виникнення техногенних аварій на території 
сільської ради є: 

- послаблення механізму державного контролю за безпекою у 
виробництві; 

- недосконалість законодавчої бази, яка в нових економічних умовах 
не забезпечує відповідного рівня функціонування виробництва, зменшення 
кількості надзвичайних ситуацій та мінімізації їх наслідків, а також 
відповідальність власників підприємств та господарств усіх форм власності 
за поліпшення роботи у цьому напрямку; 

- знос основних виробничих фондів, особливо на підприємствах 
переробної галузі, хімічної, нафтогазової промисловості; 

- накопичення, зберігання та використання великої кількості 
небезпечних речовин і отрутохімікатів. 

Враховуючи, що кожна з розглянутих вище проблем вимагає 
необхідного рівня координації дій та концентрації ресурсів Височанської 
селищної ради, вирішення завдань щодо зниження ризиків виникнення 
надзвичайних ситуацій і подій може бути досягнуто лише у рамках цієї 
Програми. 

 

2. Мета, завдання та результативні показники Програми 

Метою Програми є реалізація державної політики щодо запобігання 
виникненню пожеж, надзвичайних ситуацій та їх своєчасна, ефективна 
ліквідація, що може мінімізувати збитки та сприяти збереженню життя і 
здоров’я людей, підвищення рівня протипожежного захисту та цивільного 
захисту населених пунктів Височанської селищної ради, забезпечення 
необхідного захисту від пожеж населення, природного середовища, а також 
на об’єктах підвищеної небезпеки.  



 

Забезпечення державної політики щодо запобігання і ліквідації 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення 
гарантованого рівня захисту населення і територій від їх наслідків, 
забезпечення відповідного рівня готовності органів управління, сил та 
засобів до реагування, надання екстреної допомоги населенню, проведення 
пошукових, аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт відповідно до 
вимог чинного законодавства України. Заходи Програми передбачають 
реальне підвищення рівня безпеки людини, її захищеності від впливу 
шкідливих техногенних, природних, екологічних і соціальних факторів за 
рахунок більш ефективного функціонування системи цивільного захисту. 

В межах виконання Програми передбачається виконати заходи із 
попередження виникнення пожеж та організації пожежогасіння, забезпечення 
необхідного рівня протипожежного захисту населених пунктів, підприємств 
та установ. 

Головні завдання Програми забезпечення пожежної, техногенної 
безпеки та цивільного захисту на 2021-2026 роки спрямовані на забезпечення 
цивільного захисту, пожежної безпеки, запобігання і реагування на 
надзвичайні ситуації, вдосконалення і підтримку аварійно-рятувальної 
служби, створення правових, організаційно-економічних умов для їх 
розвитку, формування механізму регулювання та координації, які б сприяли: 

 здійсненню заходів цивільного захисту у відповідній сфері 
суспільного життя; 

 забезпеченню готовності підпорядкованих сил і засобів до дій, 
спрямованих на запобігання виникненню та реагування на надзвичайні 
ситуації, здійсненню заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних 
ситуацій або небезпечних подій; 

 організації та проведенню моніторингу і прогнозування виникнення 
надзвичайних ситуацій та їх розвитку, визначення ризиків виникнення 
надзвичайних ситуацій у відповідній сфері суспільного життя; 

 своєчасному і достовірному інформуванню сільської ради та 
населення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій на 
підприємствах, в установах та організаціях; 

 проведенню рятувальних та інших невідкладних робіт з ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій; 

 забезпеченню планування заходів цивільного захисту; 
 організації та проведенню навчань (тренувань) з підготовки органів 

управління функціональної підсистеми та підпорядкованих їм сил цивільного 
захисту; 

 розробленню та здійсненню заходів, спрямованих на забезпечення 
сталого функціонування національної економіки в особливий період; 

 навчанню населення щодо поведінки та дій у разі виникнення 
надзвичайної ситуації; 

 здійсненню заходів щодо укриття населення у захисних спорудах 
цивільного захисту; 

 розробленню та забезпеченню виконання галузевих програм і планів 
з питань цивільного захисту; 



 створенню, раціональному збереженню і використанню резерву 
матеріальних ресурсів, необхідних для запобігання і реагування на 
надзвичайні ситуації. 

Реалізація основних завдань Програми дасть змогу захистити 
населення і територію Височанської селищної ради, запобігти виникненню 
надзвичайних ситуацій та подій, підвищити рівень готовності пожежно-

рятувальних та аварійно-рятувальних служб до дій за призначенням, 
мінімізувати наслідки надзвичайних ситуацій та пожеж, покращити стан 
техногенної безпеки об’єктів, терміново реагувати на надзвичайні ситуації 
техногенного та природного характеру, проводити аварійно-рятувальні та 
відновлювальні роботи, захищати навколишнє природне середовище та 
локалізувати зони впливу шкідливих і небезпечних факторів, що виникають 
під час аварій та катастроф.  

Внаслідок створення аварійно-рятувальних служб, покращення 
організації аварійно-рятувальних робіт, розвитку матеріальної бази буде 
забезпечено повний обсяг заходів по реагуванню і попередженню 
надзвичайних ситуацій та подій на території Височанської селищної ради, 

оповіщенню людей, зниженню нещасних випадків та створенню безпечних 
умов для відпочинку громадян та запобігання загибелі людей на водних 
об’єктах. 

Створення матеріального резерву відповідно до встановленої 
Номенклатури та обсягів дасть можливість своєчасно вживати запобіжні 
заходи для недопущення виникнення надзвичайних ситуацій та заходи для 
ліквідації їх наслідків. Закупівля новітніх засобів зв’язку дозволить 
модернізувати систему зв’язку і оповіщення населення у разі виникнення 
надзвичайних ситуацій. За умови реалізації заходів по запобіганню загибелі 
людей на водних об’єктах значно зменшиться кількість загиблих на воді, 
зросте рівень забезпечення безпечного відпочинку населення, зміниться 
соціальна напруга, зменшиться вірогідність виникнення надзвичайних 
ситуацій на гідроспорудах. 

Підвищиться ефективність підготовки кадрів, керівного складу та 
фахівців з питань цивільного захисту, навчання населення діям у 
надзвичайних ситуаціях. 

Створення підрозділу місцевої пожежної охорони мінімізує час 
прибуття пожежно-рятувальних підрозділів до місця виникнення пожеж та 
надзвичайних ситуацій, що забезпечить ефективність рятування людей та 
значно зменшить матеріальні збитки.  

У разі виконання заходів Програми буде забезпечено функціонування 
сільських органів управління цивільного захисту та зменшення витрат на 
ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій. 

 

3. Шляхи і засоби розв’язання проблем, строки та етапи  
виконання Програми 

 

Основним напрямком щодо захисту населення і територій від 
надзвичайних ситуацій є створення ефективних органів управління 
цивільного захисту на основі єдиної державної системи цивільного захисту. 



 

Досягнення вищезазначеної мети можливе при здійсненні впродовж 
2021 -2026 років комплексу заходів спрямованих на: 

 здійснення заходів із забезпечення пожежної безпеки, в тому числі на 
об’єктах з масовим перебуванням людей, покращення стану 
протипожежного водопостачання та під’їзних шляхів; 

 проведення паспортизації потенційно-небезпечних об’єктів та 
створення на них локальних систем раннього виявлення загрози 
виникнення надзвичайних ситуацій і локальних систем оповіщення 
персоналу зазначених об’єктів у разі виникнення аварії та населення у 
зонах можливого ураження; 

 створення фонду захисних споруд цивільного захисту;  
 проведення обстеження територій на наявність вибухонебезпечних 

предметів, що залишилися від попередніх війн та їх знешкодження; 
 створення місцевого пожежно-рятувального підрозділу; 
 технічного оснащення пожежно-рятувальних підрозділів сучасним 

рятувальним обладнанням, у тому числі засобами порятунку людей та 
надання їм першої невідкладної допомоги; 

 придбання спеціальної техніки та обладнання; 
 проведення інформаційно - роз’яснювальної, пропагандистської роботи 

серед населення, зокрема серед підлітків, молоді та соціально 
незахищених верств населення; 

 розвитку систем зв’язку, оповіщення та інформатизації органів 
цивільного захисту;  

 забезпечення вимог щодо облаштування та функціонування місць 
масового відпочинку населення та воді та зниження кількості нещасних 
випадків на водних об’єктах шляхом встановлення контролю за 
облаштуванням місць масового відпочинку людей на водних об’єктах 
та рятувальних постів для цілодобового чергування, обстеження та 
очищення від сторонніх предметів дна водойм, які використовуються 
як рекреаційні зони та укладанням договорів на постійне та 
обов’язкове аварійно-рятувальне обслуговування з аварійно-

рятувальними службами; 
 забезпечення виконання аварійно-рятувальною службою заходів з 

запобігання та реагування при ліквідації наслідків надзвичайних 
ситуацій та подій, стихійних лих, нещасних випадків на воді та 
проведенні технічних робіт; 

 покращення реагування аварійно-рятувальних служб, стану роботи 
рятувальників та оповіщення людей у разі виявлення надзвичайних 
ситуацій; 

 забезпечення пожежної безпеки населених пунктів; 
 придбання засобів для здійснення запобіжних заходів у разі загрози 

виникнення надзвичайних ситуацій, ліквідації надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру та їх наслідків, проведенню 
невідкладних відновлювальних робіт згідно з Номенклатурою та 

обсягами матеріального резерву; 



 скорочення часу ліквідації надзвичайних ситуацій та подій із 
забезпеченням аварійно-рятувальних служб засобами захисту органів 
дихання та спеціального оснащення, засобами індивідуального захисту 
та аварійного зв’язку, сучасними плавзасобами, водолазним майном, 
спецавтотранспортом, медичним оснащенням та іншим обладнанням. 

 

4. Очікувані результати реалізації заходів Програми 

Реалізація Програми надасть можливість попереджувати пожежі та 
ефективно їх ліквідувати, запобігати і ліквідувати надзвичайні ситуації 
техногенного та природного характеру, зменшити ризик травмування та 
загибелі людей, зняти соціальну напругу серед населення, збільшити 
інформативний вплив на мешканців Височанської селищної ради щодо 
додержання вимог пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту. 

 

5. Обсяги та джерела фінансування Програми 

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації 
заходів Програми, усього становить ___________ тис. грн. 
В тому числі по роках:                     

2021 рік –    300      тис.грн. 
2022 рік –    10300  тис.грн. 
2023 рік –    4300    тис.грн.  
2024 рік –    300      тис.грн. 
2025 рік –    300      тис.грн. 
2026 рік –    300      тис.грн. 

 

Обсяг фінансування Програми може уточнюватися під час складання 
проекту місцевого бюджету на відповідний рік у межах видатків, 
передбачених головним розпоряднику коштів, відповідальному за виконання 
Програми. 

 

6. Соціальні та екологічні наслідки за умови виконання Програми 

Соціальними наслідками за умови виконання Програми повинні бути: 
- покращення демографічної ситуації; 
- покращення стану здоров‘я, працездатності населення регіону та 

безпеки життєдіяльності.  
Екологічними наслідками є покращення стану навколишнього 

природного середовища через зменшення рівня загрози техногенних аварій. 
 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Контроль за виконанням Програми здійснює Височанська селищна 
рада. Дії щодо виконання заходів Програми координує Височанська селищна 
рада



 

 

Завдання і заходи Програми 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

Організаційне забезпечення 

1. Включити до Стратегії розвитку 
селищної ради основні питання 
забезпечення цивільного захисту, 
пожежної та техногенної безпеки 
(створення підрозділів місцевої пожежної 
охорони, проведення гуманітарного 
розмінування тощо). 

Височанська 
селищна рада 

- - - Під час підготовки Стратегії розвитку 
селищної ради 

2. Розробити та затвердити положення 
про підрозділ з питань цивільного 
захисту, функціональні обов’язки 
співробітників підрозділу. 

Височанська 
селищна рада 

- - - + - - - - - 

3. Розробляти щорічні плани основних 
заходів цивільного захисту (Кодекс 
цивільного захисту України ст. 130 п. 
5). 

Височанська 
селищна рада 

- - - + + + + + + 

4. Розробити план цивільного захисту на 
особливий період. Щорічно проводити 
його уточнення та відпрацювання. 

Височанська 
селищна рада 

- - - + + + + + + 

5. Розробити план реагування на 
надзвичайні ситуації. Щорічно 
проводити його уточнення та 
відпрацювання. 
 

Височанська 
селищна рада 

- - - + + + + + + 

6. Розробити план взаємодії органів Височанська - - - + + + + + + 



 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

управління та сил цивільного захисту. 
Щорічно проводити його уточнення та 
відпрацювання. 

селищна рада 

7. Розробити інструкції взаємодії з 
підприємствами, установами та 
організаціями пов’язаними з 
життєзабезпеченням населення та 
територій. 

Височанська 
селищна рада 

- - - + 

  

+ + + + + 

8. Визначити потребу в локальних, 
об’єктових, спеціалізованих та 
спеціальних системах 
централізованого оповіщення про 
загрозу виникнення або виникнення 
надзвичайних ситуацій, вжити ходи 
щодо їх створення, обліку та 
включення до складу місцевої 
автоматизованої системи 
централізованого оповіщення. 

Височанська 
селищна рада, 
Керівники 
об’єктів 

- - - + - - - - - 

9. Розробити та затвердити Положення 
про місцеву автоматизовану систему 
централізованого оповіщення про 
загрозу виникнення або виникнення 
надзвичайних ситуацій. 

Височанська 
селищна рада 

- - - + - - - - - 

10. Виділити кошти на створення та 
функціонування місцевої 
автоматизованої системи 

Височанська 
селищна рада 

Височанс
ька 
селищна 

Бюджет 
селищної 
ради 

Згідно проектно-кошторисної документації 



 

 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

централізованого оповіщення про 
загрозу виникнення або виникнення 
надзвичайних ситуацій. 

рада 

11. Розробити план евакуації та 
документацію щодо створення і 
функціонування  евакуаційної комісії. 
Щорічно проводити їх уточнення та 
відпрацювання. 

Височанська 
селищна рада 

- - - + + + + + + 

12. Відпрацювати заходи проведення 
цільової мобілізації для ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій у 
мирний час (Кодекс цивільного 
захисту України ст. 130 п. 6). 

Височанська 
селищна рада 

- - - + 

  

+ + + + + 

13. Організувати ведення обліку 
надзвичайних ситуацій, зокрема 
пожеж, які виникають на території та 
об’єктах, подавати у встановленому 
порядку відповідну статистичну 
звітність, аналізувати причини 
виникнення надзвичайних ситуацій та 
пожеж і вживати заходів до їх 
недопущення (Кодекс цивільного 
захисту України ст. 131, п.3). 

Височанська 
селищна рада 

- - - + 

  

+ + + + + 

14. Розробити та затвердити Положення 
про місцеву комісію з питань 
техногенно-екологічної безпеки та 

Височанська 
селищна рада 

- - - + - - - - - 



 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

надзвичайних ситуацій. 

15. Розробити та затвердити документи з 
радіаційного, хімічного, біологічного, 
медичного захисту населення та 
інженерного захисту територій від 
наслідків таких ситуацій селищної 
ради. Щорічно проводити їх 
уточнення та відпрацювання. 

Височанська 
селищна рада 

- - - + 

  

+ + + + + 

16. Створити сили цивільного захисту, 
забезпечити ведення та своєчасне 
коригування їх обліку. 

Височанська 
селищна рада, 
керівники 
підприємств, 
установ, 
закладів,  
Харківське РУ 
ГУ ДСНС 
України у 
Харківській 
області 

- - - + 

  

+ + + + + 

17. Організувати забезпечення обліку 
аварійно-рятувальної, пожежної і 
пристосованої для гасіння пожеж 
техніки та здійснювати контроль за 

Височанська 
селищна рада, 
керівники 
підприємств, 

- - - + + + + + + 



 

 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

вжиттям заходів щодо приведення її у 
працездатний стан. 

установ, 
закладів, 
Харківське РУ 
ГУ ДСНС 
України у 
Харківській 
області 

18. Щорічно аналізувати достатність 
пожежно-рятувальних підрозділів та 
необхідність створення місцевих 
(добровільних) пожежно-рятувальних 
команд.  

Височанська 
селищна рада 

- - - + + + + + + 

19. Забезпечити надання донесень, згідно 
строків, що визначені Табелем 
термінових та строкових донесень з 
питань цивільного захисту, 
затвердженого Наказом Державної 
служби з надзвичайних ситуацій 
України від 11 жовтня 2014 року № 
578. 

Височанська 
селищна рада 

- - - + 

  

+ + + + + 

20. Організувати проведення щорічного 
фестивалю дружин Юних пожежних-

рятувальників. 

Височанська 
селищна рада 

- - - + + + + + + 

21. Організувати проведення на 
регулярній основі періодичного 
контролю продукції, що реалізується 

Височанська 
селищна рада 

- - - + 

  

+ + + + + 



 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

через торгівельну мережу, на 
відповідність вимогам пожежної 
безпеки. 

22. Вжити заходи щодо покращення: 
 систем протипожежного захисту 

(автоматичної пожежної сигналізації, 
вогнезахисного обробляння, 
блискавкозахисту);  

 стану джерел зовнішнього 
протипожежного водопостачання. 

 здійснення пожежогасіння на 
безводних ділянках; 

 проведення перевірок наявності, 
технічного діагностування, 
перезарядження вогнегасників, що 
використовуються в установах, 
закладах, підприємствах. 

Височанська 
селищна рада, 
керівники 
підприємств, що 
обслуговують 
водопровідні 
мережі 

- - - + 

  

+ + + + + 

23. Створити та забезпечити 
функціонування інформаційно-

консультативних пунктів з питань 
цивільного захисту та пожежної 
безпеки. 

Височанська 
селищна рада 

- - - + 

  

+ + + + + 

24. Організувати проведення спеціальних 
об’єктових навчань і тренувань з 
питань цивільного захисту щодо  
практичної підготовки працівників, 

Височанська 
селищна рада, 
керівники 
підприємств, 

- - - + 

  

+ + + + + 



 

 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

зокрема керівного складу та фахівців, 
діяльність яких пов’язана з 
організацією і здійсненням заходів з 

питань цивільного захисту, що 
визначає готовність підприємства, 
установ та організацій до реалізації 
планів реагування на надзвичайні 
ситуації (інструкцій щодо дій 
персоналу суб’єкта господарювання в 
разі загрози або виникнення 
надзвичайних ситуацій), локалізації і 
ліквідації наслідків аварій на об’єктах 
підвищеної небезпеки, цивільного 
захисту на особливий період. 

закладів, установ 
та організацій 

25. Погоджувати плани-графіки 

спеціальних об’єктових навчань і 
тренувань з питань цивільного 
захисту, які повинні  затверджуватись 
керівником підприємства відповідно 
до Порядку організації та проведення 
спеціально об’єктових навчань і 
тренувань з питань цивільного 
захисту, затвердженого наказом МВС 
від 28.11.2019 року № 991 та які 
повинні узгоджувати з місцевими 
органами виконавчої влади, органами 

Височанська 
селищна рада 

- - - + + + + + + 



 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

місцевого самоврядування та 
територіальними органами ДСНС 

України. (до 21 листопада). 
26. Розробити та затвердити методичні 

вказівки з підготовки населення до дій 
у надзвичайних ситуаціях. 

Височанська 
селищна рада 

- - - + - - - - - 

27. Проводити щорічно перед початком 
пожежонебезпечного весняно-літнього 
періоду спільні перевірки виконання 
комплексу профілактичних 
протипожежних заходів в лісах та 
готовності сил цивільного захисту і 
техніки для ліквідації лісових пожеж, 
узагальнені матеріали розглядати на 
засіданнях комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки і 
надзвичайних ситуацій. 

Височанська 
селищна рада, 
Харківське  РУ 
ГУ ДСНС 
України у 
Харківській 
області, 
лісокористувачі 

- - - + 

 

+ + + + + 

28. Вжити заходи щодо недопущення 
початку роботи новоутворених 
підприємств, використання суб’єктом 
господарювання об’єктів нерухомості 
(будівель, споруд, приміщень або їх 
частин) без надання декларації 
відповідності матеріально-технічної 
бази суб’єкта господарювання 
вимогам пожежної безпеки, а для 

Височанська 
селищна рада, 
керівники 
підприємств, 
закладів, установ 
та організацій, 
управління 
торгівлі, центр 
надання 

- - - + 

  

+ + + + + 



 

 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

суб’єктів господарювання з високим 
ступенем ризику за наявності 
позитивного висновку за результатами 
оцінки (експертизи) протипожежного 
стану підприємства, об’єкта чи 
приміщення. 

адміністративни
х послуг, 
Харківське  РУ 
ГУ ДСНС 
України у 
Харківській 
області 

29. Вжити заходи щодо недопущення 
проведення робіт із будівництва, 
реконструкції та капітального ремонту 
будівель без проектно-кошторисної 
документації, в якій передбачені 
заходи пожежної безпеки та 
цивільного захисту.  

Височанська 
селищна рада, 
керівники 
підприємств, 
закладів, установ 
та організацій,  
відділ 
містобудування 
та архітектури 

- - - + 

  

+ + + + + 

30. Організувати своєчасне виконання 
протипожежних заходів на 
новобудовах до їх прийняття в 
експлуатацію. 

Височанська 
селищна рада, 
керівники 
підприємств, 
відділ 
містобудування 
та архітектури, 
Харківське  РУ 
ГУ ДСНС 
України у 

- - - + 

  

+ + + + + 



 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

Харківській 
області 

31. Організувати виділення коштів на 
ремонт, технічне обслуговування, 
функціонування систем 
централізованого пожежного 
спостереження, зокрема, виведення 
сигналів систем автоматичного 
протипожежного захисту об’єктів на 
пульти централізованого пожежного 
спостереження. 

Височанська 
селищна рада, 
керівники 
підприємств 

- - - + 

  

+ + + + + 

32. Проводити аналіз наявних порушень 
вимог, пожежної, техногенної безпеки 
та цивільного захисту, що необхідно 
усунути на об’єктах:  

- освіти; 
- охорони здоров’я; 
- культури; 
- інші об’єкти селищної ради 

Височанська 
селищна рада 

- - - 15.04.

2021 

року 

15.02.

2022 

року 

15.02.

2023 

року 

15.02.

2024 

року 

15.02

.2025 

року 

15.0

2.20

26 

року 

33. Вжити заходи по усуненню недоліків, 
згідно аналізу, на об’єктах:  

- освіти; 
- охорони здоров’я; 
- культури; 
- інші об’єкти селищної ради. 

Височанська 
селищна рада 

- - - 01.07.

2021 

року 

01.07.

2022 

року 

01.07.

2023 

року 

01.07.

2024 

року 

01.07

.2025 

року 

01.0

7.20

26 

року 



 

 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

34. Скласти перелік об’єктів які 
підлягають укладанню договорів на 
аварійно-рятувальне обслуговування. 
Організувати аварійно-рятувальне 
обслуговування об’єктів, згідно 
Переліку затвердженого постановою 
Кабінету міністрів України № 763 від 
26.10.2016 року. 

Височанська 
селищна рада, 
керівники 
підприємств 

- - - 01.05.

2021 

року 

+ + + + + 

35. Вжити заходи щодо укладання 
відповідних договорів на         
аварійно-рятувальне обслуговування. 

Височанська 
селищна рада, 
керівники 
підприємств 

- - - 01.05.

2022 

року 

+ + + + + 

36. Організувати включення до 
фінансування бюджету по розділу 
«Видатки» заходів цивільного захисту 
по кодам тимчасової кваліфікації № 
210000, 210105, 210110, 250000, 

250102.  

Височанська 
селищна рада 

- - - + 

 

+ + + + + 

+ 

37. Здійснювати дієвий контроль за 
виконанням заходів програми. 
Проводити щоквартальний аналіз 
виконання Програми з доповіддю 
керівникові  цивільного захисту 
міської ради. 

Височанська 
селищна рада 

- - - + 

  

+ + + + + 

Інформаційне забезпечення 



 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

38. Організувати проведення навчання 
населення діям у разі виникнення 
надзвичайних ситуацій та вимогам 
пожежної безпеки. 

Височанська 
селищна рада 

- 

 

- 

 

- 

 

+ 

  

 

+ 

 

+ 

 

+ 

 

+ 

 

+ 

39. Забезпечити виготовлення та 
встановлення в найбільш людних 
місцях житлового сектору, на 
автошляхах, на транспортних засобах 
стендів, щитів, панно, сіті-лайтів і 
вітрин з матеріалами соціальної 
реклами на протипожежну тематику. 

Височанська 
селищна рада 

Височанс
ька 
селищна 
рада 

Бюджет 
селищної 
ради 

Визначити виділення коштів по рокам 

40. Обладнати в приміщеннях відділень 
зв'язку, банківських установах, 
медичних і торгівельних закладах на 
видних місцях куточків з наочним 
матеріалами щодо профілактики 
пожеж та попередження загибелі  і 
травмування людей на пожежах. 

Керівники 
торгівельних 
закладів, 
відділення 
зв'язку, 
банківські 
установи, 
медичні заклади 

- - - + + + + + + 

41. Забезпечити проведення 
роз'яснювальної протипожежно-

профілактичної роботи серед людей 
похилого віку, багатодітних і 
неблагополучних родин, осіб, що 
зловживають алкоголем. 

Височанська 
селищна рада 

- - - + + + + + + 



 

 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

42. Забезпечити проведення публікацій у 
місцевих засобах масової інформації 
актуальних матеріалів з пожежної, 
техногенної безпеки та цивільного 
захисту.   

Височанська 
селищна рада, 
Харківське  РУ 
ГУ ДСНС 
України у 
Харківській 
області 

- - -  + + + + + + 

43. Вжити заходи щодо створення 
диспетчерських служб на об’єктах 
підвищеної небезпеки. 

Височанська 
селищна рада,  
керівники 
підприємств 

- - - + 

  

+ + + + + 

Запобігання загибелі людей на водних об’єктах 

44. 
 

Визначити місця масового відпочинку 
людей на водних об’єктах до початку 
купального сезону. 

Височанська 
селищна рада 

- - - + 

  

+ + + + + 

45. Облаштувати пляжі в місцях масового 
відпочинку людей на воді з 
оформлення паспортів пляжів. 

Височанська 
селищна рада, 
керівники 
суб’єктів 
господарювання 

- - - + 

  

+ + + + + 

46. Забезпечити підготовку матросів-

рятувальників. 
Височанська 
селищна рада, 
керівники 
суб’єктів 
господарювання 

- - - + 

 

+ + + + + 

47. Забезпечити інформування населення Височанська - - - + + + + + + 



 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

про дотримання правил безпеки на 
водних об’єктах та надання першої 
медичної допомоги. 

селищна рада, 
керівники 
суб’єктів 
господарювання 

  

Забезпечення гарантованого рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період 

48. Створити фонд та забезпечити ведення 
обліку захисних споруд.  

Височанська 
селищна рада, 
інвентаризаційна 
комісія міської 
ради 

- - - + 

  

+ + + + + 

49. Встановити контроль за формуванням 
фінансових резервних фондів для 
запобігання та ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій на об’єктах 
підвищеної небезпеки та потенційно 
небезпечних об’єктах. 

Височанська 
селищна рада, 
керівники 
об’єктів 
підвищеної 
небезпеки та 
керівники 
потенційно 
небезпечних 
об’єктів 

Височанс
ька 
селищна 
рада 

Бюджет 
селищної 
ради 

не менше ніж 0,5 відсотка обсягу валового доходу 

 

 

Удосконалення системи реагування на надзвичайні ситуації 
50. 

 

Створити місцевий матеріальний 
резерв, згідно з Номенклатурою та 
обсягами матеріального резерву.  

Височанська 
селищна рада 

Височанс
ька 
селищна 
рада 

Бюджет 
селищної 
ради 

Відповідно до затвердженої номенклатури 

51. Передбачити у річних бюджетах Височанська Височанс Бюджет - + + + + + + 



 

 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

кошти резервного фонду селищної 
ради. 

селищна рада ька 
селищна 
рада 

селищної 
ради 

  

52. Розробити та затвердити положення 
про чергову службу виконавчого 
комітету селищної ради, її 
персональний склад та функціональні 
обов’язки співробітників. 

Височанська 
селищна рада 

   + - - - - - 

53. Вжити заходи щодо створення систем 
раннього виявлення надзвичайних 
ситуацій на об’єктах підвищеної  
небезпеки та систем оповіщення 
населення у зонах можливого 
ураження персоналу зазначених 
об’єктів у разі виникнення аварій. 

Височанська 
селищна рада, 
керівники 
підприємств 

- - - + 

  

+ + + + + 

54. Організувати проведення 
ідентифікації, паспортизації 
потенційно-небезпечних об’єктів та 
ведення їх реєстру. 

Височанська 
селищна рада, 
керівники 
суб’єктів 
господарювання 
(ПНО,ОПН) 

- - - + 

  

+ + + + + 

55. Забезпечити облік та проведення 
своєчасного ремонту вуличних 
пожежних гідрантів, пожежних 
водоймищ (резервуарів), 
пристосування водонапірних веж для 

Височанська 
селищна рада 

Височанс
ька 
селищна 
рада 

Бюджет 
селищної 
ради 

600 100 100 100 100 100 100 



 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

забору води пожежними 
автомобілями, встановлення пірсів на 
природних водоймищах. Взяти на 
баланс пожежні водоймища, що не 
перебувають на обліку. Вжити заходи 
по організації пожежогасіння на 
безводних ділянках. 

56. Забезпечити участь у фінансуванні 
заходів протимінної діяльності та 
гуманітарного розмінування на 
території Височанської селищної ради. 

Височанська 
селищна рада, 
Харківське  РУ 
ГУ ДСНС 
України у 
Харківській 
області 

Височанс
ька 
селищна 
рада 

Бюджет 
селищної 
ради 

За 
коштори

сом 

За кошторисом 

 

57. Забезпечити виконання повноважень у 
сфері протимінної діяльності. 

Височанська 
селищна рада 

Височанс
ька 
селищна 
рада 

Бюджет 
селищної 
ради 

 + + + + + + 

Розвиток матеріально – технічної бази пожежної охорони 

58. Побудувати пожежне депо (центр 
безпеки) в с. Бабаї та укомплектувати 
його згідно штату. 

Височанська 
селищна рада 

Височанс
ька 
селищна 
рада 

Бюджет 
селищної 
ради 

6000 - 6000 - - - - 

59. Придбати пожежні автомобілі. Височанська 
селищна рада 

Височанс
ька 
селищна 

Бюджет 
селищної 
ради 

8000 - 4000 4000 - -  



 

 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

рада 

60. Сприяти у підтримці матеріально-

технічної бази підрозділів ДСНС 
України: 

- придбання паливно-мастильних 
матеріалів;  

- придбання пожежно-

рятувального обладнання і 
реманенту; 

- придбання запчастин, 
інструменту, матеріалів, фарби 
для пожежно-рятувальної та 
спеціалізованої техніки 
(включаючи фінансування 
поточних та капітальних 
ремонтів пожежно-рятувальної 
і спеціалізованої техніки);  

- підтримку в належному стані 
будівель пожежних депо; 

- придбання будівельних 
матеріалів та обладнання 
(включаючи фінансування 
поточних та капітальних 
ремонтів будівель і 

Височанська 
селищна рада, 
Харківське  РУ 
ГУ ДСНС 
України у 
Харківській 
області 

Височанс
ька 
селищна 
рада 

Бюджет 
селищної 
ради 

1200 200 200 200 200 200 200 



 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

приміщень); 
- придбання будівельних 

матеріалів, обладнання, 
інвентарю та інструменту для 
ведення господарчої діяльності; 

- придбання бойового, 
спеціального, робочого, 
спеціалізованого, форменого 
одягу, спорядження, засобів 
індивідуального захисту та 
комплектуючих до них; 

- придбання меблів, оргтехніки, 
комп’ютерної, офісної, 
побутової техніки та матеріалів; 

- придбання обладнання і 
предметів довгострокового 
користування. 

61. Забезпечити безоплатне надання за 
вимогою керівника гасіння пожежі 
вогнегасних речовин, техніки, паливо-

мастильних матеріалів, харчування 
тощо (Кодекс цивільного захисту 
України п.7 ст.80, п.2 ст.113). 

Височанська 
селищна рада 

Височанс
ька 
селищна 
рада 

Бюджет 
селищної 
ради 

За вимогою керівника гасіння пожежі 

62. Організувати надання методичної та 
практичної допомоги підрозділам 
ДСНС України щодо підготовки 

Височанська 
селищна рада 

Височанс
ька 
селищна 

Місцевий 
бюджет 

        + + 

  

+ + + + + 



 

 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

документації для участі в конкурсах на 
отримання грантів, участі у соціальних  
інвестиційних проектах тощо. 

рада 

63. Здійснювати приймання від 
підприємств, установ, організацій та 
громадян благодійної допомоги для 
розвитку матеріально технічної бази 
підрозділів ДСНС України. 

Височанська 
селищна рада 

Височанс
ька 
селищна 
рада 

Місцевий 
бюджет 

        + + 

  

+ + + + + 

64. Здійснювати передачу підрозділам 
ДСНС України благодійної допомоги 
для розвитку матеріально технічної 
бази. 

Височанська 
селищна рада 

Височанс
ька 
селищна 
рада 

Місцевий 
бюджет 

        + + 

  

+ + + + + 

Соціальне забезпечення працівників пожежно-рятувальних підрозділів 

65. Відпрацювати можливість реалізації  
п. 10 ст. 119 Кодексу цивільного 
захисту України щодо надання 
допомоги в будівництві приватного 
житлового будинку та придбанні 
матеріалів відповідним категоріям 
співробітників ДСНС України. 

Височанська 
селищна рада 

- 

 

 

- 

 

  

- 

 

+ 

  

 

+ 

 

+ 

 

+ 

 

+ 

 

+ 

66. Відпрацювати можливість реалізації  
п. 9 ст. 119 Кодексу цивільного 
захисту України щодо забезпечення 
безоплатного надання відповідним 
категоріям співробітників ДСНС 
України земельних ділянок для 

Височанська 
селищна рада 

- - - + 

  

+ + + + + 



 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських 
споруд, індивідуального дачного і 
гаражного будівництва, ведення 
особистого селянського господарства 
тощо.  

67. Відпрацювати можливість реалізації  
п. 9 ст. 119 Кодексу цивільного 
захисту України щодо забезпечення 
порядку зменшення на 50 % 
установлених ставок плати за земельні 
ділянки для відповідних категорій 
співробітників ДСНС України.  

Височанська 
селищна рада 

- - - + 

 

+ + + + + 

68. Відпрацювати можливість реалізації  
п.п.1, 2 ст. 119 Кодексу цивільного 
захисту України щодо забезпечення 
житлом за рахунок коштів місцевого 
бюджету та надання житлової площі 
співробітникам ДСНС України, які 
потребують поліпшення житлових 
умов у першочерговому порядку. 

Височанська 
селищна рада 

- - - + 

  

+ + + + + 

69. Відпрацювати можливість реалізації  
додаткових гарантій щодо компенсації 
витрат на пересування 
інспекторського складу ДСНС 
України громадським транспортом.  

Височанська 
селищна рада 

- - - + 

  

+ + + + + 



 

 

№ 
з/п 

Найменування  
завдань і заходів 

Відповідаль-

ний за 
виконання 

Головни
й 

розпоря-

дник 
коштів 

Джерела 
фінансув

ання 

Прогноз
ний 

обсяг 
фінансо 

вих 
ресурсів, 
тис. грн. 

Орієнтовні строки виконання та обсяги 
фінансування по роках 

(вартість), тис.грн. 
 

 

2021 2022 2023 2024 2025 
2026 

 Всього на виконання заходів         

 

Заступник селищного голови 

 з питань житлово-комунального господарства                       ____________       Олег ТРОЙНО  

 

 


